

Вырезка из газеты

ВОЛГА

от 10 ИЮЛЯ 1948

Астрахань

Газета №

Концерты артистов казахского колхозно-совхозного театра

Большой интерес у зрителей вызывают концертные выступления бригады артистов казахского колхозно-совхозного театра Денгизского района, Гурьевской области, гастролирующей сейчас в казахских селах Марфинского района.

В программе бригады — популярные народные песни, отражающие тяжелый быт казахского народа в дореволюционной России, и песни современных композиторов, повествующие о достижениях народов Казахской ССР за 30 лет существования социалистического государства.

Особой популярностью у слу-

шателей пользуются старинная народная песня «Таксанбес» и современные песни «Кунамын» и «Молдабай», в которых прославляются богатства и достижения Казахской ССР за годы советской власти.

Теплый прием встречает у зрителей танцевальная группа в составе Давлетовой, Белашевой и других исполнителей народного танца и казахской оперы «Шелковая девушка».

В Марфинском районе уже состоялось 10 концертных выступлений бригады. В недалеком будущем бригада посетит Камызякский и Зеленинский районы нашей области

Н. ЛИДОВ.